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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO ORDINÁRIA  DE 03/11/2004

IV - PEQUENO EXPEDIENTE

GILMAR MACHADO (PT, MG) - Eleição dos candidatos petistas Marília

Campos e Fernando Pimentel, respectivamente, para as Prefeituras Municipais de

Contagem e Belo Horizonte, Estado de Minas Gerais. Vitória do Deputado Federal

Odelmo Leão nas eleições municipais de Uberlândia. Necessidade de acatamento,

pela Direção Nacional do PT, de decisões da base do partido.

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE) - Visita de devotos do Padre Cícero

Romão Batista ao Município de Juazeiro do Norte, por ocasião do Dia de Finados.

Expectativa de beatificação do religioso.

TARCISIO ZIMMERMANN (PT, RS) - Empenho da militância petista durante

as eleições municipais no Estado do Rio Grande do Sul. Balanço do desempenho

eleitoral da legenda no Estado. Instalação, pela Comissão de Trabalho, de

Administração e Serviço Público, de Subcomissão Permanente para estudo do

salário mínimo.

GONZAGA PATRIOTA (PSB, PE) - Transcurso do 60º aniversário da

Organização Odebrecht. Relevância das ações sociais desenvolvidas pela

Fundação Odebrecht.

ALBERTO FRAGA (PTB, DF) - Desempenho do Partido dos Trabalhadores

nas eleições municipais do País.

PEDRO CHAVES (PMDB, GO) - Regozijo com a eleição do ex-Senador Iris

Rezende para a Prefeitura Municipal de Goiânia, Estado de Goiás.
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PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Congratulações ao futuro Prefeito

Municipal de Goiânia, Iris Rezende.

JOSÉ DIVINO (PMDB, RJ) - Protesto contra imposição, pelo Governo

Federal, do chamado horário de verão.

GERALDO RESENDE (PPS, MS) - Contrariedade à operação SUS-Brasil, da

Polícia Federal, destinada ao impedimento da utilização do Sistema Único de Saúde

por estrangeiros. Apelo ao Poder Executivo para adoção de medida diplomática no

caso.

CARLOS NADER (Bloco/PL, RJ) - Apresentação dos Projetos de Lei nºs

2.995 e 2.996, de 2004, sobre obrigatoriedade de disponibilização, pelas entidades

desportivas, de equipes médicas providas de desfibriladores portáteis para

atendimento emergencial em estádios de futebol. Ampliação dos investimentos

governamentais na área de pesquisa.

DRA. CLAIR (PT, PR) - Crescimento do número de Prefeituras administradas

pelo PT após as eleições municipais. Balanço da derrota de candidatos petistas em

Municípios de grande peso político e socioeconômico no País. Necessidade de

reavaliação das estratégias políticas do partido e da política econômica do Governo

Federal.

COLBERT MARTINS (PPS, BA) - Análise sobre a eleição para Prefeito do

Município de Salvador, Estado da Bahia. Votos de sucesso ao Prefeito eleito, João

Henrique.

JAMIL MURAD (PCdoB, SP) - Conveniência de revisão da Portaria nº 180, de

2004, do Ministério do Trabalho e Emprego, sobre cobrança de contribuições

sindicais de trabalhadores não-associados.

IVAN PAIXÃO (PPS, SE) - Polêmica sobre a quebra do monopólio postal da

Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos. Discussão pela Casa de proposta a

respeito do tema.
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B. SÁ (PPS, PI) - Inconsistência das justificativas apresentadas pelo PT à

derrota sofrida no segundo turno das eleições em Municípios de grande expressão

política e socioeconômica nacional. Influência da política econômica do Governo

Federal no desempenho eleitoral dos candidatos petistas.

OSÓRIO ADRIANO (PFL, DF) - Regozijo com o equilíbrio de forças políticas

estabelecido pelos eleitores brasileiros nas eleições municipais de 2004.

GILBERTO NASCIMENTO (PMDB, SP) - Elevada lucratividade das

instituições bancárias no País. Efeitos da impunidade na escalada da violência e da

criminalidade na cidade de São Paulo. Urgente adoção de política de segurança

pública no País. Abusiva edição de medidas provisória em detrimento da

prerrogativa parlamentar de iniciativa de proposições.

INOCÊNCIO OLIVEIRA (PFL, PE) - Declaração do Ministro da Agricultura,

Pecuária e Abastecimento, Roberto Rodrigues, sobre as perspectivas da safra

agrícola 2004/2005. Recuperação da cotonicultura brasileira.

NELSON MARQUEZELLI (PTB, SP) - Apoio à proposta de criação, pela

EMBRAPA, de centro de pesquisa citrícola no Município de Bebedouro, Estado de

São Paulo. Encaminhamento de indicação ao Ministério da Agricultura, Pecuária e

Abastecimento a respeito do assunto.

LUIZ SÉRGIO (PT, RJ) - Liberação, pelo BNDES, de recursos para

recuperação do patrimônio histórico e artístico nacional. Maturidade política do

eleitor brasileiro. Elogio ao Tribunal Superior  Eleitoral e aos Tribunais Regionais

Eleitorais pela condução das eleições municipais de 2004.

V - GRANDE EXPEDIENTE

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE) - Urgente necessidade de apreciação,

pela Casa, do substitutivo da Comissão Especial à proposta de reforma política.

Pontos fundamentais da reforma política brasileira.
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ROBSON TUMA (PFL, SP - Pela ordem) - Elogio ao Presidente Luiz Inácio

Lula da Silva e ao Presidente da Confederação Brasileira de Futebol, Ricardo

Teixeira, pelo apoio à realização de jogo da Seleção Brasileira de Futebol no Haiti.

Solicitação ao Presidente da CBF de cessão de imagens do evento à TV Câmara e

à TV Senado.

ALBERTO FRAGA (PTB, DF - Pela ordem) - Solicitação à Presidência de

informações sobre a concessão de reajuste salarial aos servidores da Casa.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Resposta ao Deputado Alberto Fraga.

ZEQUINHA MARINHO (PSC, PA) - Apoio à  formulação de nova política de

demarcação de terras indígenas.

BABÁ (Sem Partido, PA) - Inconsistência do aludido crescimento do PT nas

eleições municipais e das justificativas ao fraco desempenho do partido nos maiores

colégios eleitorais do País. Evidência da insatisfação popular com os rumos do

Governo Luiz Inácio Lula da Silva. Apoio da sociedade à fundação do Partido

Socialismo e Liberdade. Princípios defendidos pela nova agremiação partidária.

Perspectiva de lançamento da candidatura da Senadora Heloísa Helena à

Presidência da República em 2006.

Apresentação de proposições:

VI - ORDEM DO DIA

(Trabalho de Comissões.)

PAULO RUBEM SANTIAGO (PT, PE - Pela ordem) - Apoio à ação direta de

inconstitucionalidade apresentada pelo Procurador-Geral da República, Cláudio

Fonteles, contra o art. 9º da Lei nº 10.684, de 2003. Defesa de aprovação do Projeto
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de Lei nº 2.500, de 2003, sobre inclusão dos crimes contra a ordem tributária no rol

dos crimes de lavagem de dinheiro.

WASNY DE ROURE (PT, DF - Pela ordem) - Congratulações ao Presidente

João Paulo Cunha pela concessão de reajuste salarial aos servidores da Casa.

Crescimento do Partido dos Trabalhadores nas eleições de 2004. Excelência da

administração da Prefeita Municipal de São Paulo, Marta Suplicy, e do Prefeito

Municipal de Goiânia, Pedro Wilson.

NILSON MOURÃO (PT, AC - Como Líder) - Desempenho do Partido dos

Trabalhadores nas eleições municipais do País.

VII - COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES

TARCISIO ZIMMERMANN (PT, RS) - Defesa de realização do Fórum Social

Mundial, em janeiro de 2005, em Porto Alegre, Rio Grande do Sul.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Importância do Fórum Social Mundial.

Apresentação, pelo Prefeito de Recife, João Paulo, de proposta de realização do

evento na capital pernambucana, em caso de dificuldades na capital gaúcha.

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE) - Homenagem à memória do

Marechal-do-Ar Casimiro Montenegro Filho ao ensejo do transcurso do centenário

de nascimento.

BABÁ (Sem Partido, PA - Pela ordem) - Encaminhamento do registro legal do

Partido Solidariedade e Liberdade — PSOL ao Senado Federal e à Câmara dos

Deputados. Reiteração do pedido de adesão ao partido. Apoio à concessão de

reajuste salarial aos servidores da Casa. Conclamação aos estudantes e

trabalhadores brasileiros para participação na Marcha a Brasília em protesto contra

as reformas sindical, trabalhista e universitária.
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WALDEMIR MOKA (PMDB, MS) - Contestação às acusações de Deputado

petista do Distrito Federal contra o Prefeito eleito de Goiânia, Iris Rezende.

Incoerências do Partido dos Trabalhadores.

PASTOR FRANKEMBERGEN (PTB, RR - Como Líder) - Congratulação ao

Prefeito eleito de Belém, Estado do Pará, Senador Duciomar Costa. Avaliação das

eleições presidenciais norte-americanas. Controvérsias em torno da proposta de

reforma do sistema político-eleitoral brasileiro, em especial no tocante à adoção de

listas predeterminadas de candidatos a cargos proporcionais.

JOSÉ DIVINO (PMDB, RJ - Como Líder) - Apresentação do Projeto de lei nº

3.010, de 2004, sobre a criação do Fundo Nacional de Transporte Compartilhado

Integrado Grátis. Derrota do PMDB no pleito eleitoral para a Prefeitura de Campos

dos Goytacazes, Estado do Rio de Janeiro.

ISAÍAS SILVESTRE (PSB, MG) - Crise financeira e estrutural das companhias

aéreas VASP e VARIG. Perplexidade ante o cancelamento, pela VARIG, de linha

aérea regional entre Belo Horizonte e o Município de Montes Claros, Estado de

Minas Gerais.

VIII - ENCERRAMENTO

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO ANTONIO CARLOS MENDES

THAME (PSDB, SP) NO PERÍODO DESTINADO AO PEQUENO EXPEDIENTE DA

SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 196, REALIZADA EM 22

DE SETEMBRO DE 2004 — RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO:

Lançamento, pelo Governador do Estado de São Paulo, Geraldo Alckmin, de pacote

medidas para redução da carga tributária e geração de emprego. Redução do ICMS

incidente sobre segmentos do setor produtivo.

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO PAES LANDIM (PTB, PI - Como

Líder) NO PERÍODO DESTINADO AO GRANDE EXPEDIENTE DA SESSÃO

ORDINÁRIA DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 226, REALIZADA EM 25 DE
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OUTUBRO DE 2004 — RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO: Realização

da exposição Antes — Histórias da Pré-História, amostra de artefatos arqueológicos

do Brasil e de outros países, no Centro Cultural Banco do Brasil, Rio de Janeiro,

Estado do Rio de Janeiro. Pedido ao Governo Federal de apoio às pesquisas da

Fundação Museu do Homem Americano no interior do Estado do Piauí.

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO DANIEL ALMEIDA (PCdoB, BA)

NO PERÍODO DESTINADO A BREVES COMUNICAÇÕES DA SESSÃO

EXTRAORDINÁRIA DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 229, REALIZADA EM 27

DE OUTUBRO DE 2004 — RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO:

Necessidade de alteração da política econômica do Governo Federal,

excessivamente favorável ao sistema financeiro em detrimento da situação

socioeconômica do trabalhador assalariado. Importância da valorização do

movimento sindical.

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO PAES LANDIM (PTB, PI) NO

PERÍODO DESTINADO AO PEQUENO EXPEDIENTE DA SESSÃO ORDINÁRIA

DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 230, REALIZADA EM 27 DE OUTUBRO DE

2004 — RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO: Concessão do Prêmio

Medalha do Conhecimento, pelo SEBRAE, ao empresário piauiense João Claudino

Fernandes.

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO WAGNER LAGO (PP, MA) NO

PERÍODO DESTINADO AO PEQUENO EXPEDIENTE DA SESSÃO ORDINÁRIA

DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 230, REALIZADA EM 27 DE OUTUBRO DE

2004 — RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO: Presença em Brasília do

ex-Deputado Juarez Lima, eleito Prefeito do Município de Icatu, Estado do

Maranhão. Manifestação de pesar pelo falecimento do empresário maranhense

Ernesto Otto Pflueger.

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO PAES LANDIM (PTB, PI - Como

Líder) NO PERÍODO DESTINADO À ORDEM DO DIA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA

CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 230, REALIZADA EM 27 DE OUTUBRO DE 2004
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— RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO: Concessão da Medalha de Ouro

do Fundo das Nações Unidas para a Agricultura e Alimentação ao Presidente Luiz

Inácio Lula da Silva pela implementação do Programa Fome Zero. Desempenho do

Ministro do Desenvolvimento Social e Combate à Fome, Patrus Ananias. Equívoco

da extinção das Delegacias Regionais de Educação pelo Governo Fernando

Henrique Cardoso. Perspectiva de recuperação da credibilidade de programas

sociais como o Bolsa-Família com o restabelecimento de fiscalização eficiente.

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO ORLANDO FANTAZZINI (PT, SP

- Pela ordem) NO PERÍODO DESTINADO À ORDEM DO DIA DA SESSÃO

ORDINÁRIA DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 230, REALIZADA EM 27 DE

OUTUBRO DE 2004 — RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO: Protesto

contra a atribuição ao Prefeito em exercício do Município de São Paulo, Hélio

Bicudo, da responsabilidade por truculência da Guarda Municipal.


